



2023年10月31日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 审读:邱立波

有趣又神秘的小动物

动物是人类的好朋友,在孩子们的心中,动物世界有趣又神秘。鹦鹉会学人说话,萤火虫能发出亮光,松鼠的尾巴好像降落伞……亲爱的小朋友们,就让我们用心观察,用纸笔留住和小动物们相处的美好时光吧!

指导老师 孙嘉怡

高新区实验学校新晖校区206班



特别的守宫

沈钰涵(证号2332067)

自从学了课文《小壁虎借尾巴》,我就对壁虎产生了极大的兴趣。壁虎,又可以叫守宫。大自然界中的守宫有许多种类,而今天我想说的是睫角守宫。

睫角守宫也叫睫毛壁虎,顾名思义,它是长着长长睫毛的小型壁虎。它没有眼脸,在它眼球的环形皮肤上,长着十几根向上挺立的皮刺,这就是它所谓的“长睫毛”啦。

我们都知道小壁虎的尾巴断了后会自己长出来,但是睫角守宫的尾巴要是断了,它就再也长不出来了,远远看过去很像一只可怜的蛙。不过也正是因为它的特别,让我牢牢记住了它——睫角守宫。

有趣的小猫

陈梓润(证号2309118)

姐姐家有一只小猫咪,它的名字叫小柴。

小柴是一只英国短毛猫,它的毛灰白相间,软软的,滑滑的。它的耳朵尖尖的,很可爱。它比较懒,平时都是不肯动的,只有姐姐早上喊它锻炼身体时,它才不情愿地动两下。它有一双又圆又亮的眼睛,忽闪忽闪的。看着我的时候,好像在说:“小哥哥,请给我一根鱼肠吧!”它还有一条长长的毛茸茸的尾巴,很多时候这条尾巴都是翘得高高的,一副很精神的样子。

小柴喜欢玩球,喜欢躲猫猫,但它最喜欢的还是抓沙发,哈哈,真是一只有趣的小猫咪啊!

乌龟小绿

陈韵含(证号2309112)

我有一位好朋友,它叫小绿,是一只小乌龟。

小绿是妈妈送给我的六一儿童礼物。它的头是三角形的,上面长着一双乌黑乌黑的小眼睛。它的尾巴尖尖细细的,好像一个小锥子。它的四肢又短又小,还长着锋利的小爪子。最最特别的是它还背着一个像铠甲一样的龟壳,而我总是担心龟壳太重了,小乌龟会爬不动。

小乌龟十分贪吃,每当我靠近它,它就欢快地爬过来,趴在鱼缸边上,头伸得长长的,一动不动地看着我。当我把食物撒进去的时候,它又会飞快地转身,头往水里一伸一缩,专心致志地干饭去了。

小乌龟也很胆小,只要你轻轻地碰一下它,它的脑袋和四肢就会立马缩进龟壳里。等个半天,它才会小心翼翼地从小脑袋里探出它的小脑袋来,左右张望。

小乌龟还特别喜欢游泳。只要把它一放进大水盆里,它就立马摆弄着它的四条小短腿,欢快地在小盆里游来游去,就像一艘小潜水艇。

我爱小乌龟,因为它给我带来了许许多多的乐趣,因为它,我变得不再孤单。

有趣的小兔

徐欣瑶(证号2309108)

我最喜欢的动物就是小兔子。它的尾巴像一个圆圆的小毛球,耳朵长长的。它的眼睛红红的,像一颗闪亮的红宝石,忽闪忽闪的。它的身体小小的,暖暖的,抱着它的时候舒服极了。

它喜欢吃菜叶子,还喜欢吃胡萝卜,吃起东西来嘴巴很灵活,朝着一个方向很快就能把胡萝卜啃完。别看它的腿短,它跳起来可高了,跑起来也很快。我很喜欢它,因为它就像一个小精灵,总能给我带来很多快乐。

蓝猫“肉肉”

杨子颐(证号2309127)

我最喜欢的小动物是猫咪,因为它很机灵、可爱。

我的好朋友瓜瓜家养了一只猫咪,因为它身上有很多肉,所以叫“肉肉”。它是一只蓝猫。早上,“肉肉”的眼睛是半睁半闭的。中午,“肉肉”会躲在餐桌下懒洋洋地睡觉,打着呼噜,眼睛眯成一条缝。到了晚上,它的两只大眼睛瞪得大大的,像两颗圆圆的黄宝石,闪烁着光芒。

有一次,我去瓜瓜家做客,看到猫咪在玻璃门旁一边用力往上跳,一边用爪子拍打门上的苍蝇,最后,苍蝇居然被它拍死啦。猫咪特别喜欢跳跃,我看到科普杂志上说,一只成年猫最高能跳到1米多,真是太厉害了!我跟瓜瓜拿着手电筒来回地照射地板,“肉肉”会上蹿下跳不停地去追逐那个光圈。

我也很想养一只猫,但可惜爸爸妈妈说不行,因为我有过敏性鼻炎。不过,妈妈给我买了很多猫咪玩偶,我每天抱着它们睡觉,也感到很幸福。

可爱的小猫

吴芊豫(证号2309111)

我们家养了一只小猫,它的名字叫做小珍珠。它有着一身灰色的毛,一对尖尖的耳朵和一双蓝宝石般的眼睛。它的肚子毛茸茸的,爪子肉嘟嘟的,可爱极了!

小珍珠特别爱玩,而且很黏人。每当我站起来,它都会跟过来,我把球扔出去,它就“嗖”地跑去跟球“打架”。它爱干净,每次上厕所都要钻进猫砂盆里。无聊的时候它喜欢把自己舔个遍,舔得毛发亮。

我喜欢小珍珠,虽然它不会说话,但是给家里带来了许多欢乐,希望它能一直陪着我!

西瓜虫

陈一涵(证号2309109)

西瓜虫,扁扁扁,

西瓜虫,圆圆圆。

西瓜虫,飞上天,

西瓜虫,落桥上。

西瓜虫,掉下来,

结果下了雨。

那是什么雨?

那是“西瓜”雨!

有趣的动物

蒋涵玥(证号2309126)

美丽的地球上,不仅生活着我们,还有着神奇的动物世界。我喜欢动物,尤其是有趣的动物。

我喜欢大熊猫,它可爱憨厚极了。圆滚滚、胖乎乎的身体,黑色和白色的皮毛,毛茸茸的小耳朵,黑黑的大眼圈。它在地球上生活了800万年,还被誉为“活化石”呢!

我喜欢小浣熊,萌萌的脸蛋上有黑色的“眼罩”和白色的脸颊。小浣熊非常爱吃苹果。在动物园里,小浣熊吃东西总是喜欢抢来抢去的,可爱活泼极了!

我喜欢小猫咪。小猫咪有三角形的耳朵,有长长的尾巴,还有一个小小的三瓣嘴。我听妈妈说以前的小猫咪都喜欢捉老鼠,但是现在的小猫咪看到老鼠却吓得乱窜。我不禁疑惑:动物的天性也会随着时间而发生变化吗?

不同的动物有着不同的乐趣,我真喜欢它们呀!

有趣的小松鼠

丁姝晗(证号2309121)

周末,爸爸妈妈带我去爬山。

我发现树上蹲着一只小松鼠。它有着一对圆溜溜的大眼睛,头顶竖着两只尖尖的耳朵监听周围的动静,穿着一身发黄发亮的皮毛大衣。它的尾巴又大又长,显得非常蓬松,睡觉的时候还可以当作被子来保暖。爸爸说,如果它们遇到危险,尾巴还会像降落伞一样打开来保护自己呢。据说第一个降落伞就是根据松鼠的尾巴发明的。此时的它正沉浸在美食的世界里,用自己爪子抓着松果,津津有味地吃着,完全没有发现我们正在看它。这一切都太有趣了!

我希望下次爬山的时候还能够再看到你,再见了,小松鼠!

我的家庭新成员

“小不点”

胡翊杨(证号2309122)

星期天,爸爸给家里带来了一位新成员——小猫咪。它的眼睛圆圆的,像棕色的宝石。它身上是黑色的,但四条腿却是白色的。它毛茸茸的,摸起来很柔顺。它的尾巴短短的,我一碰它,它就跳了起来,有趣极了。它个头很小,于是我给它取名叫“小不点”。

“小不点”脾气可怪了,有时候很温和,有时候却很暴躁。温和的时候,它会把自己缩成一团,像皮球一样在地上滚来滚去。每当我放学回家,它都会在我面前打滚,好像在说“快和我一起玩耍吧”。暴躁的时候,它会不停地叫,“喵喵”的叫声就像小孩子的哭声。每当这个时候,我就知道它一定是饿了,于是赶紧和奶奶一起给它喂食,它就津津有味地吃起来。

“小不点”真是太可爱了,我喜欢我的“小不点”。

漫画老师

胡老师“成熟”了

鄞州新蓝青学校503班

郑心瑜(证号2304371)

指导老师 徐松炬

微卷的长发,黑边的圆眼镜,皮肤白皙,嘴如樱桃,活脱脱一个漂亮女大学生样。但实际上,我笔下这位外表还带着稚气的女生,却已经是个教了我们近五年的成熟数学老师啦。

说胡老师成熟,可真不夸张,她不光颜值在线,武力和智力值更是惊人。

大多时候,她温柔得像一只小绵羊。但如果有同学不认真听课或者打搅了课堂时,她就会化身成一只“大老虎”,震天一吼。这一吼啊,往往让整个教室都要抖上三抖。那些讲小话的同学,自然也立即不敢再讲了,毕竟,谁敢在老虎头上拔毛啊,更何况,是只盛怒中的老虎。

当然,胡老师更擅长“智斗”。说起来,她的妙招可太多了。上课时,让我们以小组为单位,为了小组荣誉,大家都乖乖听课。

对于实在不服管的那一两个同学,胡老师也会“鼓励”他们。神奇的是,那一两个同学竟也就成了“顺毛驴”,服从起了老师的管理,很是有趣。

胡老师还会给进步特别大的同学以奖励,什么买奶茶啦,买零食啦,可大方了。这大招一出,所有同学都恨不得回回考一百呢!

啧啧,胡老师呀,可不就是个“成熟老教师”嘛,用爱,用智慧,当然,还有一点点武力,将我们的心狠狠拿捏!哈哈!不信?去问问班里的同学们,看她是不是大伙最爱的老师!

“魔鬼教练”陈老师

鄞州区宋诏桥小学507班

沈梓康(证号2307261)

指导老师 何微波

头戴一顶黑色鸭舌帽,不爱穿裙子,脖子上挂着一个哨子……对了,她就是让我们叫苦连连的“魔鬼教练”体育陈老师。

“唉”“累死了!”“我都要被烤焦了!”在此之前,我们已经做了无数个蛙跳、弓步跳、开合跳和波比跳了。现在我们还在顶着如火的骄阳,满头大汗地跑着四百米中的最后一段路。有人跑完了想躺下来休息。可是不行,有一位同学正要躺下,陈老师扯着大嗓门:“你这么累呀,难道都不记得我规定了不能躺吗?”同学哑口无言,耷拉着脑袋。

陈老师是一位极为严厉的体育老师,课后,我们总会一窝蜂似的涌向灌水台。那里人满为患,很多时候不仅是我们五楼,连四楼、三楼都有不少人,有人甚至跑到一楼灌水。为什么有如此多的人灌水?口渴呀!上完课后口干舌燥。水,已成了我们最渴求之物了。

陈老师还会变着花样“折磨”我们。有一次,我们在做弓步跳,做了标准的十几个后,当老师数到了“三”时,我们仿佛看见了曙光,卖力地跳了起来。可老师眼珠一转,说“三,二,二,二,二……”我们听着那不绝于耳的“二”,无奈地又做了十几个。

陈老师,一个让我们又敬又怕的“魔鬼教练”。